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PŘÍJEZD DO BRNA VLAKEM: 
Pokud pro svou cestu zvolíte vlak, přijedete na hlavní vlakové nádraží v Brně, které se nachází v samotném centru 
města a na místo konání do hotelu Barceló to již nemáte daleko. Můžete využít pěší procházky městem, která vede dle 
níže uvedené mapky (modrá barva) přes Masarykovu ulici, kolem Kapucínského kostela, dále přes Zelný trh a 
Starobrněnskou ulicí se dostanete až na Šilingrovo náměstí, kde již budete mít hotel Barceló před očima, a sice po levé 
straně.  
Pro pěší cestu můžete zvolit také trasu přes Denisovy sady (zelená barva), ze kterých je jedinečný výhled na jižní 
stranu Brna a projdete se tudy pod jednou z dominant města – katedrálou sv. Petra a Pavla.  

 
Pro přemístění se z hlavního vlakového nádraží do místa konání konference můžete také využít městskou hromadnou 
dopravu, a sice tramvaj č. 12 směr Technologický park. Tramvajové zastávky naleznete hned naproti budově hlavního 
nádraží. Tramvaj č. 12 směr Technologický park odjíždí z prostředního nástupiště. Pojedete dvě zastávky, na 2. 
zastávce Šilingrovo náměstí pak vystoupíte přímo před budovou hotelu Barceló. Pro cestu městskou hromadnou 
dopravou v Brně je nutné si zakoupit jízdenku. Jízdenky si můžete zakoupit v prodejních automatech, které jsou na 
tramvajových zastávkách u hlavního nádraží hned několikrát. Pro cestu na Šilingrovo náměstí potřebujete základní 
jízdenku.  
 
  
PŘÍJEZD DO BRNA AUTOBUSEM: 
Do Brna můžete přijet na ústřední autobusové nádraží (ÚAN) nebo na autobusové nádraží u hotelu Grand (zde stojí 
především spoje společnosti Student Agency). Z ÚAN se do místa konání konference v hotelu Barceló dostanete 
tramvají č. 12 směr Technologický park. Lokalizaci zastávky (Zvonařka) v blízkosti ÚAN naleznete na mapce níže 
(vlevo). Tramvají pojedete 4 zastávky. Vystoupíte na zastávce Šilingrovo náměstí přímo před budovou hotelu Barceló. 
Autobusové nádraží u hotelu Grand leží v těsné blízkosti hlavního vlakového nádraží (viz mapka níže vpravo). Pokud 
tedy přijedete sem, postupujte dle popisu cesty jako při příjezdu do Brna vlakem. 
 



 

 
Lokalizace tramvajové zastávky Zvonařka u ÚAN Brno.  

 
Lokalizace autobusového nádraží u hotelu Grand v blízkosti 

hlavního vlakového nádraží 
Užitečné odkazy: 
Dopravní spojení městské hromadné dopravy: 
http://jizdnirady.idnes.cz/brno/spojeni/ 

- Cílová zastávka je vždy Šilingrovo náměstí 
- Výchozí zastávka při příjezdu vlakem je Hlavní nádraží, při příjezdu na ÚAN je to zastávka Zvonařka 

 
 
PŘÍJEZD DO BRNA AUTEM: 
Brno je dobře dostupné i pro osobní automobil. Ovšem není to tak snadné s parkováním. Jelikož se akce koná v hotelu v samém 
centru města, počítejte s tím, že zaparkovat Váš osobní automobil bude problém a pravděpodobně se nevyhnete placeným 
parkovacím domům. U hotelu Barceló jsou parkovací možnosti omezené a jsou výhradně určeny pro ubytované hosty.  

 

Doporučili bychom Vám jeden z novějších parkovacích 
domů – vjezd z ulice Kopečná 24, ze kterého se 
pohodlně dostanete pěšky do místa konání 
konference. Cena parkování za hodinu je 30 Kč. 
 
Více informací: 
http://www.bkom.cz/kopecna/index.html 
 
 

http://jizdnirady.idnes.cz/brno/spojeni/
http://www.bkom.cz/kopecna/index.html


 

 
 
Můžete ale také využít některá z jiných okolních parkovišť. Všechna níže vyznačená parkovací místa jsou placená parkoviště, 
většinou s omezenou kapacitou, která je často během dne naplněna (mimo velkých parkovacích domů). Ceny za parkování se 
pohybují od 30 do 60 Kč za hodinu.  
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 


